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Koszalin, 25 sierpnia 2010 r.

znak pisma: TP-231/4/PN/198/2010
Do:

Wykonawcy postepowania o udzielenie
zamówienia publicznego

DOTYCZY: przetarg nie ograniczony nr TP-23114/PN/198/20 1O - sprzet medyczny jednorazowego uzytku
do Pracowni Badan Naczyn i Serca

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówien publicznych
U.t. z 2010 r. Dz. U. Nr 113, poz. 759), udzielam wyjasnien na zadane pytania:

PYTANIE 1

Dotyczy zadania nr 39:
"Prosimy o sprecyzowanie, czy w pakiecie nr 39 Zamawiajacy ma na mysli przetworniki pojedyncze
czy podwójne? "
ODPOWIEDZ:

Pojedyncze.

PYTANIE 2

Dotyczy 9 6 ust. 1pkt 2 projektu umowv:
"Prosimy o zmiane zapisów tego punktu umowy na:
" ... 2) nienalezytego wykonywania umowy, a w szczególnosci:
a). realizacji dostaw z opóznieniem w wysokosci 0,2% wartosci towarów nie dostarczonych w terminie
za kazdy dzien zwloki,
b). wymiany po uplywie terminu, o którym mowa §5 ust. 9, przedmiotu umowy, w którym stwierdzone
zostaly wady jakosciowe w wysokosci 0,3% wartosci towarów nie dostarczonych w terminie za kazdy
dzien zwloki.

c). wymiany po uplywie terminu, o którym mowa §5 ust. 9, przedmiotu umowy, w którym stwierdzone
zostaly braki ilosciowe w wysokosci 0,3% wartosci towarów nie dostarczonych w terminie za kazdy
dzien zwloki. "
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowana zmiane do projektu umowy.

PYTANIE 3

Dotyczy rozdzialu VII ust. 3 Dkt 4:



II'

"Prosimy o zmniejszenie ilosci wymaganych próbek dla zadan 1-15, 17-24. 32-47 z 2 do 1 sztuki"
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopuszcza w zadaniu 46 i 47 zlozenie po 1 sztuce próbek.


